

一听做慈善,勇敢登上台

心宝慈善少儿模特大赛暨少儿义卖活动在李沧万达广场举办

【爱心助困】

□半岛记者 张海玉 报道

本报讯 2016年12月25日,由天成资本冠名,青岛慈善总会爱基金心宝慈善、青岛Teacher Yin少儿模特表演团主办,易星商略品牌策划机构承办的少儿模特大赛暨少儿义卖活动在李沧万达广场举办,50多位选手化身慈善小天使身着爱心商家赞助的衣服和鞋子参赛,而且赛后这些衣服和鞋子都将捐赠给山区贫困儿童。

走秀现场,慈善小天使们纷纷换上了由青岛吉美服饰有限公司、青岛福客来集团校园行品牌赞助的衣服和鞋子。“山区仍有很多贫困儿童,能尽一份力帮他们,我很高兴。”今年9岁的小选

手孙钰淇露出天真的笑容。

据青岛易星商略品牌策划集团执行董事、青岛慈善总会爱基金心宝慈善创始人薛雅馨介绍,当天,有市民还现场购买了爱心鞋子,所支付的钱由工作人员当场放进了捐款箱。当天所募捐的钱,将捐给青岛残疾儿童书画院的孩子们。

“心宝慈善隶属于青岛慈善总会爱基金的专项基金,专注于少儿慈善公益活动,培养少儿从小关注并参与慈善爱心事业,让孩子懂得关爱社会弱势群体。”薛雅馨告诉记者,他们更加注重“尊严慈善”,平时也会邀请受助方参与心宝慈善义工组织,一起为慈善事业贡献一份力量,而且受助儿童及在校学生可参加义卖天使营,体验劳有所得,通过自己的力量帮助到和他们一样的孩子,培养感恩的心,体会尊严慈善的意义。



慈善小天使身穿爱心服饰参加走秀。

承传统文化,迎新春贺岁



□王永豪

国学经典是中华民族文化的精髓,是我国文化瑰宝之一。从本期开始,夫子书院的王永豪博士同大家一起走进国学课堂。

“岁月忽其不淹兮,春与秋其代序!”日月穿梭,时光如昨,不知不觉中就进入了腊月,对于中国人来说,腊月是一年中与众不同的月份,这一月中有太多的文化与习俗。

腊八节:十二月初八古称腊日,所以腊八节又称腊日祭、腊八祭、王侯腊或佛成道日,从先秦起就是祭祀祖先和神灵的节日,祈福禳灾,希望得到祖宗与神灵的庇护。腊八节重要的习俗是喝腊八粥,各种五谷杂粮炖成一锅香糯的腊八粥,全家人一起喝着香甜的腊八粥,其乐融

融,共同抵御严寒,强身健体。同时,这天民间还有炮制腊八蒜的习俗。

小年:腊月廿三(有些地方定在廿四这天),又称“小年”,是民间祭祀灶神的日子。中国人特别重视灶王爷,一是因为民以食为天,灶王爷管着全家饮食,所以必须高看一眼;同时,中国家庭观念强,有了灶王爷就有了烟火味儿,一年四季全家生活就能过得红红火火了。

过小年除祭祀灶王爷的习俗外,还有大扫除、吃祭灶糖的习俗。

除夕:除夕是一年最后一天的晚上,第二天就是正月初一,二者首尾相连。“除夕”中的“除”字是“去除;更替”的意思,也就是说,除夕主题是辞旧迎新,喜庆团圆。主要习俗活动有祭祖、贴春联、吃年夜饭、送压岁钱、守岁、放爆竹等。

除夕过去之后,天一放亮,全新的一年就真正开始了!

(作者王永豪,文学博士,中国石油大学大学文学院副教授、硕士生导师,山东省古典文学学会成员)

年货大集

王哥庄

www.aojiangshan.com



线上活动时间:2016年12月29日-2017年1月20日
线下活动时间:2017年1月16日/农历腊月十九
活动地点:王哥庄大集



扫描二维码 轻松下单 好货抢回家!
线上大集活动已在傲江山,王哥庄平台正式开始
特在此诚邀您不出家门就把好货抢回家!

